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Результаты проведения открытого «круглого стола» по обсуждению 
Обращения Губернатора Московской области к жителям Подмосковья, состоявшегося в г.о. Дубна 17.02.2020 года
Присутствовали: члены Общественной палаты, представители Администрации, представители Совета депутатов, жители города. Всего: 46 человек.
Обсудив главные тезисы ежегодного обращения Губернатора к жителям, участниками «круглого стола» приняты следующие решения:
По вопросам здравоохранения
По многочисленным обращениям жителей города 
решили: поддержать инициативу Администрации г.о. Дубна по созданию первичного сосудистого отделения на базе Дубненской городской больницы;
обратиться с просьбой в Министерство здравоохранения Московской области, с учетом итогов заседания рабочей группы по совершенствованию работы медицинских организаций государственной системы здравоохранения Московской области по профилю “кардиология” от 11 февраля 2020 года, выполнить заявку ГБУЗ МО “Дубненская городская больница” на капитальный ремонт помещения и приобретение медицинского оборудования, в котором будет размещено первичное сосудистое отделение.
По вопросам культуры
В связи с тем, что в нашем городе более 30% детей обучаются в четырех различных школах искусств, которые находятся в разрозненных, не отвечающих современным требованиям к учебному процессу и неприспособленных к этому помещениях, 
решили: выйти с инициативой строительства специального здания муниципальной школы искусства.
По вопросам транспорта
1. В связи с тем, что в г.о. Дубна пассажироперевозчик Мострансавто использует старые автобусы большой вместимости, которые часто ломаются, что сказывается на качестве обслуживания жителей наукограда, 
решили: обратиться в Правительство Московской области с просьбой в 2020 году решить вопрос о замене  18 автобусов на новые, но не для пригородного сообщения, а для городских маршрутов, и в Мострансавто с просьбой предоставить информацию о планах по замене автобусов, и о характеристиках новых автобусов. 
2. По инициативе Губернатора Московской области с 31 декабря 2019 года возобновлено движение вечерних поездов-экспрессов из Дубны. Это событие было отмечено большой благодарностью жителей города. 

Но, в то же время остаются проблемы с качеством и комфортом самого экспресса, с которого начинается знакомство с  наукоградом Дубна, в том числе для иностранных гостей и делегаций. Сейчас “экспресс” трудно назвать экспрессом в полном смысле этого слова: долгое время в пути от Дубны до Москвы (дольше на 20-30 минут), множество остановок (в т.ч. Вербилки, Лобня, Окружная, Долгопрудный), плачевное состояние подвижного состава; у вечерних “экспрессов” - отсутствие охраны и проводников, отсутствие возможности приобрести билет с местом и номером вагона.
Больше всего на текущий момент жителей беспокоит некачественная уборка подвижного состава и отсутствие проводников и охраны на протяжении всего пути следования экспресса. 

Учитывая вышеперечисленные проблемы, 
решили: обратиться в Правительство Московской области с предложением проработать вопрос возможной реконструкции инфраструктуры на участках Дубна-Вербилки, Вербилки-Дмитров и Дмитров- Лобня в целях ускорения движения электропоездов на данных участках совместно с РЖД, ЦППК и МТДИ МО.
3. В связи с политикой вынесения  конечных остановок пригородных автобусов к концевым станциям Московского метрополитена, жители города подняли вопрос о проблеме с конечной остановкой междугородного автобуса Дубна-Москва (маршрут 415).
В случае с близкорасположенными городами области, имеющими налаженное регулярное и частое, с интервалом не более получаса, отправление как автобусов, так и электричек, это оправданно. Но электрички до Дубны имеют окна в расписании, а автобусы маршрута 415 имеют время отправления, заполняющее «окна» в расписании электропоездов. Таким образом, опоздание на соответствующий автобус ведет к необходимости возвращаться в центр города на метро, затрачивая на поездку более получаса, что влечет за собой опоздание и на электропоезд. 
Решили: просить Правительство Московской области обратиться в Правительство города Москвы с просьбой рассмотреть вопрос об обустройстве транспортной площадки для отправления автобусов до Дубны  – от станций метро «Савеловская» либо «Окружная».

По вопросам ЖКХ и экологии
1. Участники «круглого стола» поддерживают планы Правительства Московской области перейти на современный стандарт переработки отходов к 2021 году. В то же время нельзя не отметить, что Сергиево-Посадский региональный оператор, оказывающий услуги по вывозу ТКО на территории г.о. Дубна, своими действиями ставит под угрозу всю идею современной переработки отходов. Действия регионального оператора идут вразрез с программой Правительства области. 
Дубна – один из первых городов в Подмосковье, внедривший систему раздельного сбора мусора много лет назад. Уровень экологического сознания населения крайне высок, стихийно организовываются обучающие семинары по правилам раздельного сбора мусора (движение «Очень Зеленая Дубна»), проводятся уроки экологии в школах. Жители города в своем большинстве аккуратно сортируют мусор по видам отходов. Однако вместо удобной сдачи вторсырья в синие контейнеры около дома они вынуждены обращаться в частные компании, которые принимают небольшие партии макулатуры, пластика, стекла, тетрапаков и алюминия от населения. Дело в том, что сдавая раздельно собранные отходы в такие компании жители уверены, что эти отходы не будут отправлены на свалку, а будут переработаны. Синие же контейнеры региональный оператор зачастую выгружает в один мусоровоз с серыми/зелеными. Синих контейнеров недостаточно. Их количество (раньше стояли у каждого подъезда) пересчитывается региональным оператором по «норме накопления»: например, исчезли синие контейнеры у дома по адресу ул. Понтекорво, д. 5, в домах по ул. Энтузиастов и Боголюбова.  
На все претензии региональный оператор отвечает, что приводит  количество контейнеров, с учетом их объема, в соответствие с нормативом.  Но в конечном итоге контейнеров для раздельного сбора меньше, чем требуется, и аккуратно отсортированный мусор приходится либо помещать в контейнеры для несортированных отходов, либо самостоятельно отвозить в организации, принимающие вторсырье.   

Региональный оператор регулярно прекращал выдачу «тикетов» субподрядчикам на вывоз мусора из определенных дворов, мотивируя это «не тем» размером контейнеров и незаконно понуждая жителей приобретать «правильные» контейнеры.

Кроме того, региональный оператор постоянно нарушает условия контракта. Он не в состоянии обеспечить достаточное количество контейнеров даже в соответствии с нормативом, при этом отказывается арендовать имеющиеся у УК и ТСЖ контейнеры, невзирая на нормы вывоза и возражения жителей, ставит только контейнеры объемом 1,1 л (и именно от этого объема считает вывоз, даже если контейнер заполнен на 10%),  не осуществляет промывку и дезинфекцию контейнеров (хотя это включено в тариф), а уборку накопительных площадок явочным порядком перегружает на плечи управляющих компаний.

Действия регионального оператора дискредитируют всю систему раздельного сбора отходов и ведут к ее развалу на низовом уровне. 
В городе Дубна обеспечено главное звено всей системы современной переработки – высокая мотивация жителей, однако действия регионального оператора сводят на нет все многолетние усилия Администрации города и общественных организаций по экологическому просвещению и раздельному сбору. 
Решили: просить Общественную палату Московской области, в рамках своего регламента, рассмотреть этот вопрос с участием представителей Правительства Московской области и регионального оператора.

2. В связи с тем, что существует проблема с порядком расчета размера платы за коммунальную услугу по отоплению, 
решили: поддержать обращение руководителя муниципального отделения Ассоциации председателей Советов МКД по г.о. Дубна Московской области, члена Общественной палаты Р. Ю. Гуляевой в Координационный Совет Ассоциации председателей Советов МКД МО по решению этого вопроса. (Приложение: Письмо в Координационный Совет Ассоциации председателей Советов МКД МО от 12.02.2019 г.)
Председатель Общественной палаты г.о. Дубна    В. В. Катрасев
