ПРОТОКОЛ № 2
от  30 сентября 2020 года

ПЛЕНАРНОГО ЗАСЕДАНИЯ ОП г.о. Лобня 



Председатель собрания:  Турта Н.В. ./Председатель ОП г.о.Лобня/

Секретарь:      Щетинина Г.В. /Исполнительный секретарь ОП г.о.Лобня/

Приглашенные:  50  человек.
1. Члены  Общественной Палаты  г.о.Лобня – 28 человек
1. Консультанты-эксперты   ОП г.о.Лобня     -  15  человек
1. Глава городского округа Лобня – Смышляев Е.В. – 1 человек
1. Представитель Администрации г.о.Лобня по связи с общественностью    - Холикова Оксана Викторовна - 1 человек
1. Председатель Совета депутатов – Гречишников Н.Н. – 1 человек
1. Заслуженные врачи г.о.Лобня  Голуб Е.П. и Усольцева Е.А.– 2 человека
1. Сотрудник КШП  – Букина О.В. – 1 человек
1. Директор  закса – Соколова С.В.- 1 человек
1. Депутат г.о. Лобня – Курицын Е.Н. – 1 человек

Присутствовали:   26 человек. 
1. Члены ОП г.о.Лобня :  17  человек
1. Консультанты-эксперты   ОП г.о.Лобня     -  5  человек
1. Представитель Администрации  по связи с общественностью  -                    
                                     Холикова Оксана Викторовна – 1 человек
1. Председатель Совета депутатов – Гречишников Н.Н.-1 человек
1. Врач – Усольцева Е.А.- 1 человек 
1. Сотрудник КШП  – Букина О.В. – 1 человек
1. Директор  закса – Соколова С.В.- 1 человек


ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Вступительное слово Председателя ОП г.о.Лобня  (приветствие, слова благодарности за совместную работу, поздравление Юбиляров с Днем рождения, награждение членов ОП от ОПМО по итогам работы голосования за изменения в Конституцию РФ; Награждение Медалью ОП г.о.Лобня «За заслуги перед обществом».)

2. Итоги работы созыва ОП 2017-2020гг. Предварительные итоги избирательной кампании нового созыва ОП 2020-2023гг. Председатель Совета депутатов Гречишников Н.Н.

3. Выступление председателей комиссий межкомиссионных групп. Члены Совета ОП г.о.Лобня.
4. Итоги работы ОП – исполнительный секретарь ОП г.о.Лобня Щетинина Г.В.

5. Разное – члены ОП.


СЛУШАЛИ:                        
1. Вступительное слово – Председателя ОП г.о.Лобня – Турта Н.В.  
Разрешите поприветствовать всех присутствующих. Сегодня у нас можно сказать финальное Пленарное Заседание ОП созыва 2017-2020гг. Могу заверить, что за время работы у нас сложился хороший коллектив. 
Оглашаю повестку Пленарного заседания для приглашенных лиц и предлагаю провести процедуру голосования за данную повестку. 
Голосуют члены ОП г.о.Лобня.
 Прошу голосовать. 
«ЗА» - 17 человек
«ПРОТИВ» - 0 человек
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек
Решение принято - единогласно.

Разрешите немного изменить последовательность вопросов повестки. И слово предоставить Председателю Совета депутатов – Гречишникову Н.Н.

Председатель Совета депутатов – Гречишников Н.Н. спасибо большое за приглашение. Ваша работа в Общественной палате очень важна для города и общества, и имеет большое значение. Уже несколько созывов было в городе. И можно с уверенностью сказать, что ОП г.о.Лобня  состоялась, как институт, опыта набралась, и эффективность в работе возрастает. Спасибо Вам за бескорыстную трату сил, энергии и личного времени. За неравнодушное отношение к проблемам города и жителей. Новый созыв 2020-2023 гг. скоро будет утвержден. И очень важно, чтобы туда вошли люди, которые уже имеют опыт работы в ОП.  Общественная палата призвана решать социальные проблемы и быть организатором многих мероприятий в городе, что Вы и делали.  Городу нужны новые проекты. И  многие проекты развития города уже приняты. Передаю слова благодарности Вам от депутата Курицына Н. Е., к сожалению, он не смог сегодня прийти по объективным причинам. 
Вопросов в городе много, и ОП активно участвовала в решении многих проблем, принимала участие во всех заседаниях рабочих групп Совета депутатов, где были приняты нормативные Акты, для воплощения их в жизнь. 
Передаю слова благодарности за Вашу работу и от Главы г.о.Лобня Смышляева Е.В. 
В новом созыве мы увидем новых людей, новых представителей различных организаций города. Набирает темпы и уверенность организация «Деловые женщины». Их опыт будет полезен в ОП г.о.Лобня, они известны уже на областном уровне.
Мы все должны работать на благо людей и города. Спасибо.

Председатель ОП г.о.Лобня – Турта Н.В.  
Разрешите продолжить Пленарное заседание и по традиции вернуться к поздравлению именинников, Юбиляров ОП г.о.Лобня и награждение их за большую, кропотливую общественную работу на благо общества. Поздравляем и вручаем Благодарственные письма: члену ОП Лукиной Людмилы Прокопьевны- 65 лет, консультанту-эксперту Симоновой Ларисе Васильевне- 70 лет  и консультанту-эксперту Сивороновой Ольге Сергеевне - 70 лет.
Благодарственное письмо вручается Директору Закса – Соколовой С.В. за неравнодушное отношение к людям, за большую работу по взаимодействию между организациями города  и за активное участие в развитии нашего города.
Директор Закса – Соколова С.В. Спасибо большое. Мы стараемся решать вопросы жителей нашего города. Спасибо за доверие и оценку нашей деятельности всего Закса. Будем и впредь работать еще, лучше работать на благо любимого нашего города. 
Продолжаем наше награждение. Приглашается для награждения  Медалью ОП г.о.Лобня «За заслуги перед обществом» –  Букина О.В. Она является самой ярким общественным деятелем нашего города, за огромный благотворительный вклад в воспитание детей и молодежи. За поддержку всех проектов в городе.
Сегодня каждый врач достоин награждения. И сегодня, мы приглашаем для награждения Медалью ОП г.о.Лобня «За заслуги перед обществом»  врачей Усольцеву Е.А. и Голуб Е.П. За их труд, за благотворительность для ветеранов нашего города. Усольцевой Е.А.
Голуб Е.П. –отсутствует по уважительной причине. Вручим позже.

Разрешите также , вручить Благодарственные письма  членам ОП г.о.Лобня от ОПМО по итогам работы голосования за изменения в Конституцию РФ. И так, Благодарственными письмами награждаются: 
          Свороб С.Ф.
	Щетинина Г.В. 
          Степанов В.В.  
	Волков С.В.
	Демихова Ж.О.
          Шабалин А.В.

Председатель ОП г.о.Лобня – Турта Н.В. Хочу выразить слова благодарности Представителю Администрации г.о.Лобня по связи с общественностью    - Холиковой Оксане Викторовне. Была открыта Общественная Приёмная Главы города, где решались многие вопросы и проблемы жителей. Она принимала обращения, которые на прямую попадали к Главе города и вопросы решались быстрее. Спасибо за поддержку и взаимодействие в работе. 
 Слово предоставляется Представителю Администрации г.о.Лобня по связи с общественностью    - Холиковой Оксане Викторовне. 
Представитель Администрации г.о.Лобня по связи с общественностью    - Холикова Оксана Викторовна. Я от себя лично и от Администрации города передаю слова благодарности Председателю ОП Наталье Викторовне и всему коллективу ОП за взаимодействие и за работу, за участие во всех мероприятиях города и Московской области. Мы многих людей, благодаря Вам,   узнали ближе и лучше, расширили для себя круг проблем, которые для нас являются первоочередными задачами - работа на благополучие населения города. Хочу пожелать всем здоровья, успехов и пережить Всем нам пандемию, остаться здоровыми. Спасибо.
/исп. Секретарь ОП Щетинина Г.В. - вручила памятный подарок Холиковой О.В. и поблагодарила за взаимодействие с ОП г.о.Лобня/

Председатель ОП г.о.Лобня – Турта Н.В.  Прошу председателей комиссий готовиться к выступлениям. Слово предоставляется исполнительному секретарю ОП Щетининой Г.В.. С приходом Галины Викторовны налажена работа документооборота ОП г.о. Лобня, сформирована номенклатура дел, налажена работа по коммуникациям с консультантами-экспертами. 
Новому созыву можно будет легко и спокойно продолжать наши дела и строить планы в своей  работе.
Исполнительный секретарь ОП - Щетинина Г.В. Сегодня у нас крайнее Пленарное Заседание ОП созыва 2017-2020г. Мы подвели итоги нашей работы. Считаю, наш созыв работал ответственно и добросовестно. Хочу всех Вас поблагодарить за работу и подчеркнуть важность мероприятий, которые мы с Вами проводили и участвовали в городе, и в Московской области. Наш сегодняшний мир очень сложный. Проблем в государстве. В обществе хватает. Но мы в своей работе ОП старались находить подходы по взаимодействию с населением и властью, с должностными лицами, от которых зависит выполнение поставленных вопросов и решения задач. Хочу пожелать, всем успехов и удачи! Власти пожелать взаимодействия и доверия к ОП г.о.Лобня. Всем здоровья! Спасибо.
От имени ОП г.о.Лобня разрешите вручить памятный подарок и зачитать слова благодарности Председателю ОП г.о.Лобня Наталье Викторовне.
Председатель ОП г.о.Лобня – Турта Н.В.  Спасибо большое Всем за оценку моего труда.
Слово предоставляется Председателям комиссий.
Павликов А.А. – Придя в ОП у нас было все и плохое, и хорошее. Но сложились теплые отношения. Те, кто идет в новый созыв, желаю продолжить начинания ОП. Мы должны нести людям добро. А людям нужна информация о делах в городе. А ее нет. Нет доступа. Обращаюсь к Вам, Николай Николаевич - работа в городе ведется большая, но после сдачи объектов, нужен их контроль за их функционированием и их содержанием.  Всем спасибо.

Иванова Т.С. – Комиссия – была самая большая и тяжелая. Спасибо Демиховой Ж.О. за взаимодействие и работу в комиссии. Нашему Глав.врачу нужна помощь. И новому составу это надо будет учесть.                                             Всем спасибо.
Председатель ОП г.о.Лобня – Турта Н.В : Наше самое короткое Пленарное Заседание подходит к завершению.                                                                            Всем спасибо.
Постановили:

1. Подготовить номенклатуру дел для передачи Новому созыву ОП  2020-2023 гг.

1. Передать Председателю ОП г.о.Лобня созыва 2020-2023гг – персональные данные кандидатов в новый созыв.

1. Исполнительному секретарю ОП г.о. Лобня Щетининой Г.В. оформить протокол № 2  Пленарного  заседания ОП от 30.09.2020 г..

1. Разместить Протокол Пленарного заседания  на Сайте Общественной Палаты г.о.Лобня – ответственность возложить на консультанта -эксперта ОП г.о. Лобня Коровина Е.А.
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Председатель 
Общественной палаты    городского  округа  Лобня:                                               Н.В.Турта  
                              
Исполнительный  секретарь 
Общественной палаты   городского  округа  Лобня:                                                 Г.В.Щетинина

