


12 февраля состоялось очередное заседание Общественной палаты городского округа Власиха. В заседании принимали участие глава городского округа Альберт Алябьев, заместитель главы администрации Сергей Тарасов, заместитель главы администрации — начальник управления по социальным вопросам Эдуард Иванов, заместитель главы администрации — председатель комитета по вопросам ЖКХ и строительства Александр Печников, представители общественных организаций, председатели советов многоквартирных домов и жители Власихи. 
Председатель Общественной палаты Сергей Черкасов отметил особую важность и актуальность рассматриваемых вопросов.  
[bookmark: _GoBack]По итогам ежегодного Обращения губернатора Московской области к жителям Подмосковья на заседании состоялись общественные обсуждения. С сообщением перед собравшимися выступил глава городского округа Власиха Альберт Алябьев. Исходя из задач, поставленных губернатором перед Подмосковьем на новую пятилетку (2018-2023), Альберт Анатольевич акцентировал вопросы, которые предстоит решать по развитию Власихи. Глава особо подчеркнул, что без поддержки губернатора и правительства Московской области изначально дотационному городскому округу самостоятельно этих вопросов не решить.
О работе председателей советов многоквартирных домов и реализации областного проекта «Управдом» доложил председатель комитета по вопросам ЖКХ и строительства Александр Печников. По его докладу члены Общественной палаты высказали ряд критических замечаний, в части взаимодействия между жителями, председателями советов многоквартирных домов, администрацией, управляющей компанией и МУПами. Вследствие этого, не обеспечивается должная эффективность, качество и своевременность устранения неисправностей и замечаний по содержанию домов и благоустройству прилегающей территории.
Общественная палата сочла необходимым совершенствовать практику подготовки и проведения ежеквартальных форумов «Управдом», которые во многом сведены к оглашению производственных показателей управляющей компании и перечислению выполненных работ. Нуждается в наращивании и работа по вовлечению жителей и советов МКД в проводимые городские и областные смотры, конкурсы и проекты.


 



